网宿科技股份有限公司 关于子公司增资扩股暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- 深圳爱捷云科技有限公司(以下简称"爱捷云")拟以1.13元/注册资本的价格 (即投前估值11,300万元)增资扩股,该价格参照评估值确定。本次增资完 成后,爱捷云的注册资本由10,000万元增加至不超过12,010万元,公司持有 爱捷云的股权比例将由100%变更为不低于83.26%。
- 本次爱捷云增资对象系爱捷云核心员工持股平台、公司管理层及核心员工 跟投持股平台,出资人包含公司部分董事、监事和高级管理人员,根据《深 圳证券交易所创业板股票上市规则》(以下简称"上市规则")及《深圳 证券交易所上市公司自律监管指引第7号——交易与关联交易》等相关规 定,爱捷云本次增资构成关联交易。根据《上市公司重大资产重组管理办 法》,本次增资行为不构成重大资产重组。
- 本事项已经公司第五届董事会第二十二次会议、第五届监事会第二十次会 议审议通过。根据上述规则,本事项无需提交股东大会审议。
- 截至目前,本次爱捷云增资相关《增资协议》及各持股平台《入伙协议》尚未完成签署,后续协议的签署、增资款的支付、工商变更登记手续的办理等最终是否能顺利实施尚存在不确定性。本次审批完成后,公司将完成相关协议签署并积极推进后续事项的落实。公司将按照《公司法》等有关法律法规及《上市规则》、《公司章程》等规定就增资的后续进展情况及时履行信息披露义务,请广大投资者注意投资风险。

一、 增资情况概述

(一) 本次增资引入员工持股平台的背景

近两年,网宿科技股份有限公司(以下简称"公司")正在由成熟的CDN及IDC业务向边缘计算及云安全业务革新并开拓私有云、MSP、液冷解决方案等新业务,以私有云为主的云计算业务属于公司新业务之一。通过子公司独立运营新业务,一方面,更大的发挥子公司能动性,根据市场需求快速响应,通过产品创新、拓展销售渠道等方式,实现以市场拓展、提高业务规模为主的经营目标;另外,未来子公司市场拓展中,亦能和公司产品形成"云、管、边"整体解决方案赋能客户,为公司带来新的商业机会;第三,在子公司层面实施持股计划,能够更针对性的调动子公司核心团队积极性,激发创业精神,为子公司长远发展奠定基础。

2021年上半年,根据公司整体业务规划,正式由爱捷云独立运营私有云及混合云等方面的业务,组建专业团队,以统一架构为企业提供从轻量的超融合云到超大规模的全栈企业云产品及服务,满足企业公有、私有、混合及托管等灵活多样的部署需求。

目前,为充分调动爱捷云核心员工的积极性和创业精神,吸引和留住优秀人才,爱捷云拟通过增资扩股的方式实施核心员工持股计划。同时,为增强爱捷云员工信心,公司部分管理层及核心员工计划参与跟投。公司放弃对爱捷云本次增资的认缴出资权。

(二) 交易情况概述

爱捷云核心员工、公司管理层及核心员工拟分别通过海南泰戈聚益投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"泰戈聚益")、海南泰戈添翼投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"泰戈添翼")两个持股平台参与爱捷云本次增资。本次增资扩股安排如下:泰戈聚益、泰戈添翼以1.13元/注册资本的价格(即爱捷云投前估值11,300万元)分别认购爱捷云新增注册资本不超过1,410万元、600万元,出资金额分别为不超过1,593.30万元、678.00万元,合计出资不超过2,271.30万元。本次增资扩股完成后,爱捷云的注册资本由10,000万元增加至不超过12,010.00万元。若出资方均按上限认购,本次增资完成后,泰戈聚益、泰戈添翼预计分别直接持有爱捷云11.74%、5.00%的股权。

本次增资完成后,公司对爱捷云的持股比例由100%变更为不低于83.26%, 爱捷云仍为公司控股子公司,本次增资扩股事项不会导致公司合并报表范围的 变更。

(三) 关联关系

本次增资参与对象中,泰戈聚益的出资人包含公司副总经理、爱捷云总经理李东先生,其作为泰戈聚益的普通合伙人;泰戈添翼的出资人包含公司部分董事、监事及高管,其均作为泰戈添翼的有限合伙人,合计持有泰戈添翼36.76%份额。根据《上市规则》及公司《关联交易管理制度》等相关规定,泰戈聚益为公司关联法人,另外根据实质重于形式原则,泰戈添翼认定为公司关联法人,本次交易构成关联交易。

(四) 审批程序

2022年3月25日,公司召开第五届董事会第二十二次会议,非关联董事以5 票同意、0票反对、0票弃权的表决结果审议通过《关于子公司实施增资扩股暨 关联交易的议案》,关联董事洪珂先生、周丽萍女士回避表决。公司独立董事 就此事项发表了事前认可意见和同意的独立意见。本事项无需提交公司股东大 会审议。

二、持股计划、增资主体的基本情况及关联关系介绍

(一) 爱捷云核心员工持股计划

1、实施原则

本次爱捷云员工持股计划本着合法合规、自愿参与、风险自担的原则,绑定爱捷云管理层及核心员工与爱捷云的长期利益。

2、参加对象范围

本次爱捷云员工持股计划参加对象包括爱捷云核心管理人员、研发及业务团队,合计不超过44人。

3、认购资金来源

参加对象以现金方式出资,并一次性足额缴纳。参加对象参与本次员工持 股计划的资金来源为其合法薪酬及通过法律、法规允许的其他方式取得的自筹 资金。公司不向参加对象提供垫资、担保、借贷等财务资助。

4、持股方式

通过合伙企业泰戈聚益作为持股平台参与爱捷云增资,合伙企业的执行事 条合伙人由爱捷云总经理李东先生担任。

- 5、泰戈聚益基本信息
- (1) 公司名称:海南泰戈聚益投资合伙企业(有限合伙)
- (2) 统一社会信用代码: 91460106MA7GC2910A
- (3) 注册地址:海南省澄迈县老城镇高新技术产业示范区海南生态软件园 孵化楼三楼1001
 - (4) 企业类型:有限合伙企业
 - (5) 执行事务合伙人: 李东
 - (6) 成立日期: 2022年1月26日
- (7) 经营范围:一般项目:以自有资金从事投资活动;融资咨询服务;企业管理咨询;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);信息技术咨询服务;咨询策划服务;数字文化创意内容应用服务(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

6、股份来源及数量

由泰戈聚益出资1,593.30万元认购爱捷云新增1,410.00万元注册资本。根据拟签署的《海南泰戈聚益投资合伙企业(有限合伙)入伙协议》,泰戈聚益合伙人出资情况为:

合伙人	职务	出资金额(万元)	出资比例
李东	公司副总经理、爱捷 云总经理	417. 00	26. 06%
爱捷云其他43名核心人员		1, 183. 00	73. 94%
合计		1, 600. 00	100%

本次董事会审议通过后,泰戈聚益出资人将签署《海南泰戈聚益投资合伙 企业(有限合伙)入伙协议》等文件、办理工商变更登记手续,并由合伙人对 认购份额进行实缴。

本次不设置预留份额。

7、持股平台份额流转机制

在合伙企业存续期内,若合伙人出现合伙协议约定的退伙事项或《合伙企业法》规定的应当退伙的情形,则合伙人按照合伙协议的约定转让合伙企业份额。

8、关联关系情况

泰戈聚益的出资人包括公司副总经理李东先生,并作为泰戈聚益的普通合 伙人。根据《上市规则》等有关规定,泰戈聚益为公司关联法人。

(二)公司管理层及核心员工持股平台

1、概况

公司管理层及核心员工通过泰戈添翼作为持股平台参与爱捷云增资,根据 拟签署的《海南泰戈添翼投资合伙企业(有限合伙)入伙协议》,参加对象包括公司部分董事、监事、高级管理人员和核心技术、业务及中层管理人员,合 计不超过14人,泰戈添翼合伙人出资情况为:

合伙人	职务	出资金额 (万元)	出资比例
黄莎琳	黄莎琳 副总经理		7. 35%
周丽萍	董事、副总经理、董 事会秘书	100	14. 71%
蒋薇	副总经理、财务总监	50	7. 35%
张海燕	监事	50	7. 35%
其他核心技术、业务及中层管理人员(不超 过10人)		430	63. 24%
合计		680	100.00%

2、资金来源

泰戈添翼的参加对象以现金方式出资,并一次性足额缴纳,资金来源为其 合法薪酬及通过法律、法规允许的其他方式取得的自筹资金。公司不向参加对 象提供垫资、担保、借贷等财务资助。

3、持股方式

通过合伙企业泰戈添翼作为持股平台参与爱捷云增资,合伙企业的执行事 务合伙人由王勇先生担任。

4、泰戈添翼基本信息

(1) 名称:海南泰戈添翼投资合伙企业(有限合伙)

- (2) 统一社会信用代码: 91469005MA7HJ1YAXA
- (3) 注册地址:海南省澄迈县老城镇高新技术产业示范区海南生态软件园 孵化楼三楼1001
 - (4) 企业类型:有限合伙企业
 - (5) 执行事务合伙人: 王勇
 - (6) 成立日期: 2022年2月9日
- (7) 经营范围:一般项目:以自有资金从事投资活动;融资咨询服务;企业管理咨询;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);信息技术咨询服务;咨询策划服务;数字文化创意内容应用服务(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

本次董事会审议通过后,泰戈添翼投资人将签署《海南泰戈添翼投资合伙 企业(有限合伙)入伙协议》、办理工商变更登记手续,并由合伙人对认购份 额进行实缴。

5、持股平台份额流转机制

在合伙企业存续期内,若合伙人出现合伙协议约定的退伙事项或《合伙企业法》规定的应当退伙的情形,则合伙人按照合伙协议的约定转让合伙企业份额。

6、关联关系情况

泰戈添翼的出资人包括公司部分董事、监事、高级管理人员,合计持有泰 戈添翼36.76%份额,根据实质重于形式原则认定泰戈添翼为公司关联法人。

三、增资标的的基本情况

1、基本信息

公司名称:深圳爱捷云科技有限公司

企业类型:有限责任公司(法人独资)

成立日期: 2015年1月16日

注所:深圳市南山区粤海街道科技园社区科苑路15号科兴科学园B栋B1-1302

注册资本: 10,000万元

经营范围:一般经营项目是:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、

技术转让、技术推广;软件开发;网络与信息安全软件开发;信息技术咨询服务;信息系统集成服务;计算机系统服务;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。计算机软硬件及辅助设备零售;云计算设备销售;云计算装备技术服务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动),许可经营项目是:第一类增值电信业务。货物进出口;技术进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

权属情况:不存在抵押、质押或者其他第三方权利、不存在重大争议、诉讼或仲裁事项、不存在查封、冻结等司法措施情况。

2、增资前后的股权结构

若泰戈聚益、泰戈添翼按上限认购,本次增资前后爱捷云的持股结构如下:

股东名称	增资前		增资后	
	出资额(万元)	持股比例	出资额(万元)	持股比例
网宿科技股份 有限公司	10,000	100%	10, 000. 00	83. 26%
泰戈聚益	0	0	1, 410. 00	11.74%
泰戈添翼	0	0	600.00	5%
合计	10,000	100%	12, 010. 00	100%

3、最近一年一期的主要财务指标:

爱捷云的前身为公司全资子公司杭州网宿科技有限公司(以下简称"杭州网宿")。根据公司整体规划,2021年3月底将杭州网宿更名为深圳艾捷云计算有限公司(后于2021年4月更名为爱捷云),并于2021年5月由公司向其增资9,900万元。

单位:万元

主要财务指标	2021年9月30日	2020年12月31日
资产总额	10, 775. 09	991. 10
负债总额	4, 491. 40	1, 256. 19
归属于母公司所有者权益	6, 283. 69	-265. 09

主要财务指标	2021年1-9月	2020年度	
营业收入	2, 437. 39	680. 60	
营业利润	-2, 606. 36	-33. 29	
归属于母公司所有者的净利润	-2, 606. 08	-37. 68	

注:上表中数据已经审计,数据口径为爱捷云及其子公司合并报表。

四、本次增资的定价政策和定价依据

本次增资价格根据爱捷云的评估价值确定,爱捷云聘请具有从事证券、期货相关评估业务资格的评估机构万隆(上海)资产评估有限公司(以下简称"万隆资产评估"),对爱捷云全部股东权益截至2021年9月30日的市场价值进行了评估。

根据万隆资产评估于2022年2月14日出具的《深圳爱捷云科技有限公司拟增资涉及的深圳爱捷云科技有限公司股东全部权益价值资产评估报告》(万隆评报字【2022】第10030号),以2021年9月30日为评估基准日,采用收益法的评估结果,爱捷云于评估基准日的股东全部权益价值的评估值为11,300.00万元。

本次增资以万隆资产评估确认的股东全部权益价值的评估值11,300.00万元为参考,每元注册资本价格确定为1.13元。

五、拟签订增资协议的主要内容

目前,《关于深圳爱捷云科技有限公司之增资协议》尚未签署,主要内容如下:

(一) 协议各主体情况

投资方:海南泰戈聚益投资合伙企业(有限合伙)、海南泰戈添翼投资合伙企业(有限合伙)(合称"投资方")

现有股东:网宿科技股份有限公司

标的公司: 深圳爱捷云科技有限公司

(二)增资协议的主要内容

1、标的公司及现有股东一致同意标的公司新增注册资本共计2,010.00万元 人民币,由投资方按照本协议规定的条款和条件认购。公司就本次增资放弃优 先认购权。 2、经协议各方协商确定,本次增资标的公司评估价值为投前11,300万元,本次增资前爱捷云的注册资本为10,000万元。泰戈聚益应按本协议约定以货币形式向爱捷云进行增资,增资款总额为1,593.30万元人民币,其中1,410.00万元进入注册资本,其余183.30万元进入资本公积金,增资后泰戈聚益持有标的公司11.74%的股权:

泰戈添翼应按本协议约定以货币形式向爱捷云进行增资,增资款总额为678.00万元人民币,其中600.00万元进入注册资本,其余78.00万元进入资本公积金,增资后泰戈添翼持有爱捷云5.00%的股权。

3、本次增资完成后各方出资情况及股权比例如下:

序号	股东姓名/名称	出资额(万元)	出资方式	持股比例
1	网宿科技股份有限公司	10, 000. 00	货币	83. 26%
2	海南泰戈聚益投资合伙企业 (有限合伙)	1, 410. 00	货币	11. 74%
3	海南泰戈添翼投资合伙企业 (有限合伙)	600.00	货币	5. 00%
合计		12, 010. 00		100%

4、协议各方同意,本次投资资金用途为标的公司日常经营。

董事会审议批准后, 公司将积极推动相关协议签署及手续办理。

六、本次关联交易目的和对公司的影响

本次爱捷云通过增资形式引入核心员工持股并由母公司管理层及核心人员持股平台参与跟投,符合公司对新业务子公司发展的整体规划。通过核心团队持股,能够更针对性的调动子公司核心团队积极性,激发创业精神,更大的发挥子公司能动性,根据市场需求快速响应,通过产品创新、拓展销售渠道等方式,实现以市场拓展、提高业务规模为主的经营目标。

本次爱捷云增资均按照公允价值入股,入股价格参照具有从事证券、期货相关评估业务资格的评估机构万隆资产评估出具的评估报告结果确定,不存在以折价方式取得爱捷云股权的情形,不构成股份支付,因此不产生股份支付费用,故不存在未来若干会计年度内摊销并影响公司净利润的情形。本次增资扩股完成后,公司仍持有爱捷云不低于83.26%的股权,不会导致公司财务报表合

并范围发生变更,不会对上市公司的业绩造成重大影响。

七、关于前期担保事项的安排

2021年7月13日,为满足爱捷云的采购需求,充分发挥供应商授信机制,公司召开了第五届董事会第十三次会议和第五届监事会第十一次会议,审议通过了《关于为全资子公司提供担保的议案》。公司在确保规范运作和风险可控的前提下,为彼时全资子公司爱捷云提供总额度不超过2,000万元人民币的连带责任担保,担保有效期为自公司第五届董事会第十三次会议审议通过之日起2年。目前,尚未签署担保协议。

本次增资完成后,爱捷云少数股东为其核心员工持股平台、公司管理层及核心员工持股平台。公司持有爱捷云不低于83.26%股份,爱捷云仍为公司并表的控股子公司。鉴于公司对爱捷云在经营管理、财务、投资、融资等方面均能有效控制,具有充分掌握与监控被担保公司现金流向的能力,公司对爱捷云担保的财务风险处于公司有效的控制范围之内,本次增资引入的持股平台将不提供同比例担保及反担保。后续,公司将根据《上市规则》及公司制度的规定履行相关手续并及时进行信息披露。

八、本年年初至披露日与该关联人累计已发生的各类关联交易的总金额

除本次交易外,本年年初至本公告披露日,公司未与泰戈聚益、泰戈添翼 发生其他关联交易事项。

九、临事会意见

经审核,监事会认为:本次爱捷云通过增资形式引入核心员工持股并由母公司管理层及核心人员持股平台参与跟投,符合公司对新业务子公司发展的整体规划。通过核心团队持股,能够更针对性的调动子公司核心团队积极性,激发创业精神,更大的发挥子公司能动性,根据市场需求快速响应,通过产品创新、拓展销售渠道等方式,实现以市场拓展、提高业务规模为主的经营目标。

本次爱捷云增资价格参照评估结果确定,定价合理公允。本事项审议及决策程序符合《上市规则》、《公司章程》及公司《关联交易管理制度》等规定,不存在损害公司利益的情况。因此,我们同意爱捷云本次增资暨关联交易的事

十、独立董事意见

1、事前意见

公司董事会在审议本次关联交易议案之前,根据有关规定履行了将本次关联交易议案提交给我们进行事前审核的程序。本次爱捷云增资有利于增强爱捷云的资金实力,藉由增资扩股的方式实施核心员工持股并由母公司管理层及核心人员持股平台参与跟投,能够更好的调动爱捷云核心员工的积极性和创业精神,更大的发挥子公司能动性,根据市场需求快速响应,通过产品创新、拓展销售渠道等方式,实现以市场拓展、提高业务规模为主的经营目标。同时,有助于留住优秀人才,助力爱捷云持续发展。本次关联交易定价根据评估结果确定,定价公允,不存在损害公司及公司股东,尤其是中小股东利益的情况,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。我们同意将本关联交易议案提交公司董事会审议。

2、独立意见

本次交易在提交董事会审议前,已经我们事前认可。经核查,本次爱捷云增资有利于增强爱捷云的资金实力,藉由增资扩股的方式实施核心员工持股并由母公司管理层及核心人员持股平台参与跟投,能够更好的调动爱捷云核心员工的积极性和创业精神,更大的发挥子公司能动性,根据市场需求快速响应,通过产品创新、拓展销售渠道等方式,实现以市场拓展、提高业务规模为主的经营目标。同时,有助于留住优秀人才,助力爱捷云持续发展。本次关联交易定价根据评估结果确定,定价公允。本事项的审议和决策程序符合《上市规则》、《公司章程》及公司《关联交易管理制度》等有关规定,不存在损害公司及公司股东,尤其是中小股东利益的情况。我们一致同意本次爱捷云增资暨关联交易的事项。

十一、备查文件

- 1、第五届董事会第二十二次会议决议;
- 2、第五届监事会第二十次会议决议;
- 3、独立董事关于公司第五届董事会第二十二次会议相关事项的事前认可意见;

- 4、独立董事关于公司第五届董事会第二十二次会议相关事项的独立意见;
- 5、《审计报告》;
- 6、《评估报告》。

特此公告。

网宿科技股份有限公司董事会 2022年3月28日